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Společnost DURA Kopřivnice se stala dalším místem, kde mobilní odběr krve zaznamenal
výrazný úspěch. Akce přilákala téměř třicítku dárců krve, z nichž mnozí využili příležitosti
darovat krev poprvé přímo ve svém pracovním prostředí.

Mobilní odběr, který přivádí odběrový tým s kompletním vybavením přímo do firem, či měst se opět
osvědčil jako efektivní způsob, jak přilákat nové dárce a podpořit dárce stávající. „O dárcovství jsem
přemýšlel delší dobu, ale nikdy jsem se nedostal k tomu kroku jet na transfúzní stanici a sednout si
do odběrového křesla," přiznává jeden z prvních dárců.

Osobně se akce zúčastnil i Jan Prášil, ředitel závodu/plant manager DURA, který má s dárcovstvím
krve bohaté zkušenosti. „Krev jsem daroval již dříve, dokonce mám zkušenost s darováním krve v
zahraničí, konkrétně v Mexiku, kde jsme také organizovali podobné firemní akce. Příležitost darovat
krev v naší společnosti jsem s radostí uvítal a jsem moc rád, že jsem se této aktivity osobně zúčastnil.
Děkuji tímto paní Menšíkové za organizaci mobilního odběru u nás v Duře," říká Jan Prášil.

Spolupráci s Transfúzním oddělením Nemocnice AGEL Nový Jičín si pochvaluje i paní Radka
Menšíková, vedoucí personálního útvaru/HR manager společnosti DURA, která akci organizovala:
„Každoročně se snažíme před Vánocemi podpořit nějakou charitativní akci a letos jsme se rozhodli
právě pro darování krve. Jsem moc ráda, že i když je nás málo, tak se sešlo tolik dobrovolníků –
zaměstnanců a jejich rodinných příslušníků, abychom společně podpořili tuto dobročinnou akci. Jsme
tady moc fajn tým a těší mě, že při sobě držíme a společně pomáháme tam, kde je to potřeba. Velmi
rádi podobnou aktivitu v dalším roce zopakujeme.“

„Dvacet čtyři prvodárců z celkového počtu dvaceti devíti dárců, to je úžasný výsledek, který nás v
naší aktivitě dál motivuje a dokazuje, že naše práce má smysl! Děkujeme všem dárcům za jejich
odvahu a za skvělou atmosféru, která celý mobilní odběr prováděla,“ říká Ing. Nela Mechlová,
pracovnice kontroly jakosti Transfúzního oddělení Nemocnice AGEL Nový Jičín.

Mobilní odběry krve společnosti AGEL ve firmách v okolí Kopřivnice pokračují a prokazují, že snížení
bariér pro dárce v podobě odbourání časových a finančních nákladů na dopravu, přináší skvělé
výsledky v pomoci záchrany životů.
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